



Для немедленной публикации: 20.01.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 7,5 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ПРОГРАММЫ ЛЕЧЕНИЯ ОПИОИДНОЙ ЗАВИСИМОСТИ

Гранты на создание служб по лечению бупренорфином с низким порогом входа станут первыми грантами, выделенными из Фонда по урегулированию в сфере опиоидов штата

Финансирование поддерживает комплексный подход к снижению смертельных передозировок и борьбе с опиоидным кризисом в Нью-Йорке

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о [выделении](#) до 7,5 миллионов долларов сертифицированным штатом медицинским учреждениям и другим программам лечения на разработку услуг в сфере лечения бупренорфином с низким порогом входа для лечения опиоидной зависимости и спасения жизней. Эти гранты, администрируемые Управлением наркологических услуг и поддержки (Office of Addiction Services and Supports, OASAS), станут первыми грантами из Фонда по урегулированию в сфере опиоидов штата Нью-Йорк (New York State's Opioid Settlement Fund) и помогут разработать до 15 программ, предлагающих безопасное и эффективное лечение опиоидной зависимости.

«Слишком много жителей Нью-Йорка погибло от передозировки опиоидов и наркотической зависимости, — **сказала губернатор Хокул.** — Это финансирование через Фонд по урегулированию в сфере опиоидов поможет дать новую надежду тем, кто борется с расстройствами, связанными с употреблением психоактивных веществ, устранить барьеры для лечения, которое спасает жизни, и переломить ход опиоидного кризиса в нашем штате».

Финансирование покрывает расходы до 500 000 долларов для 15 программ по всему штату, предлагая услуги лечения бупренорфином с низким порогом входа. На финансирование могут претендовать сертифицированные OASAS лечебные учреждения, клиники Управления охраны психического здоровья (Office of Mental Health) штата, больницы, программы предоставления шприцев, инъекций и вакцинации и программы снижения вреда.

Хотя бупренорфин является безопасным и эффективным средством лечения опиоидного расстройства, многие медицинские организации устанавливают

жесткие требования для включения и продолжения лечения, что в конечном итоге ограничивает число людей, получающих этот препарат. Комплексные услуги с низким порогом входа помогут решить эту проблему, позволяя получить лечение бупренорфином немедленно в день обращения, а также услуги по координации лечения.

Руководитель Управления наркологических услуг и поддержки штата Нью-Йорк доктор Чиназо Каннингем (Chinazo Cunningham): «Услуги с низким порогом входа основаны на принципах снижения вреда, которые включают лечение в тот же день, подход без осуждения, гибкость в назначении лекарств и обеспечение широкого доступа к препаратам по месту жительства. Эта инициатива является частью постоянного стремления OASAS обеспечить населению и сообществам по всему штату равный доступ к важнейшим услугам и поддержке для лечения опиоидного расстройства».

Штат Нью-Йорк получил более двух миллиардов долларов в рамках различных мировых соглашений с производителями опиоидов. Часть этих выплат будет направлена непосредственно муниципалитетам, а остальная часть будет помещена в специальный фонд для финансирования программ профилактики, лечения, реабилитации, снижения вреда и просвещения в борьбе с продолжающейся опиоидной эпидемией.

В соответствии с тем же законом, который учредил специальный фонд, был создан Консультативный совет Фонда по урегулированию в сфере опиоидов, которому поручено подготовить рекомендации о том, как следует распределять средства фонда, чтобы наилучшим образом помочь нуждающимся. Члены совета выпустили свои первые рекомендации 1 ноября, определив в качестве главного приоритета расширение услуг по снижению вреда.

Как говорится [в отчете](#), опубликованном Департаментом здравоохранения (Department of Health) штата на этой неделе, в 2021 году Нью-Йорк продолжал бороться со смертями, связанными с опиоидами, при этом большинство смертей от передозировки в штате связаны с фентанилом. Основные результаты приведены ниже:

- 4766 смертей от передозировки опиоидами, что на 14 % больше, чем в предыдущем году;
- 10 430 амбулаторных посещений отделений неотложной помощи в связи с передозировкой опиоидами, что на 12,6 процента больше, чем в предыдущем году;
- 19 139 случаев применения налоксона службами скорой медицинской помощи, что на 11,8 процента больше, чем в предыдущем году.

Управление OASAS управляет одной из крупнейших в стране систем оказания помощи при расстройствах, связанных с употреблением психоактивных веществ, в которую входят около 1700 программ профилактики, лечения, снижения вреда и восстановления, обслуживающие более 680 000 человек в год. Как орган штата по лечению опиоидной зависимости, OASAS координирует отношения штата и федерации в сфере наркологических услуг, а также отвечает за мониторинг использования средств, выделенных на урегулирование проблемы, чтобы гарантировать целевое расходование выделенных бюджетных средств.

Кроме того, Департамент здравоохранения штата продолжает продвигать различные инициативы по снижению вреда, чтобы уменьшить бремя злоупотребления опиоидами и зависимости от них в масштабах штата. К ним относятся New York MATTERS — электронная система направления лиц с опиоидным расстройством в местные службы лечения и снижения вреда, Инициатива местных департаментов здравоохранения, которая обеспечивает финансирование 24 окружных департаментов здравоохранения с самыми высокими показателями передозировки за пределами Нью-Йорка для укрепления первичной помощи, программы исправительных мер, снижения вреда, финансирования отделений неотложной помощи, программы обеспечения общественной безопасности, а также более 900 зарегистрированных программ профилактики передозировки опиоидов.

Исполняющий обязанности руководителя Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк Джон Макдональд (John McDonald): «Опиоидная эпидемия продолжает затрагивать всех нас, как американцев, так и жителей Нью-Йорка, и Департамент здравоохранения приветствует предложенный губернатором Хокул межведомственный подход к снижению вреда для спасения жизней через лечение опиоидной зависимости. В связи с этим Департамент здравоохранения продолжает предупреждать общественность об опасности опиоидов через социальные сети и другие средства массовой информации, призывая жителей Нью-Йорка распознавать признаки передозировки и пользоваться ресурсами, доступными в рамках Программы профилактики опиоидной передозировки (Opioid Overdose Prevention Program) и нового действующего указа Департамента в отношении налоксона в масштабах штата».

Информацию о доступных способах наркологического лечения, включая кризисные центры/центры детоксикации, программы лечения в стационаре, амбулаторно или по месту жительства можно найти на [информационной панели доступности лечения \(Treatment Availability Dashboard\)](#) OASAS или на [сайте ведомства](#). Жители штата Нью-Йорк, которые имеют наркологические проблемы или близкие которых имеют такие проблемы, могут обращаться за помощью и поддержкой на круглосуточную горячую линию штата HOPEline по бесплатному телефону 1-877-8-HOPENY (1-877-846-7369) или отправить сообщение на номер HOPENY (короткий номер 467369).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418